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PRESSEINFORMATION
VAN GRAAF Trend Preview Frühjahr/Sommer 2016

Wien, im Dezember 2015 – In der VAN GRAAF Fashion-Saison Frühjahr/Sommer 2016 dominieren bei den Damen lässig-sportive Themen mit urbanem Chic, die viel Kreativität für individuelle Styles und Kombinationen eröffnen. Die fließend-leichten Stoffe und Qualitäten, die neue Range an Sommerfarben wie auch die vielen neuen Muster, Details und Accessoires machen einfach Lust, sich modisch neu zu entdecken. 

Auch für Herren ist Vielfalt angesagt. Vom knackigen Casual-Sakko bis zum smarten 

Business-Anzug, von kerniger Lederbiker bis hin zu coolen Leinenhemden oder bunten Shorts sind die Aussichten äußerst sommerlich und entspannt. 

Ein faszinierender Modesommer steht Ihnen bevor. Lassen Sie sich inspirieren!
Auszug aus der VAN GRAAF Trend Preview - DAMEN:

Fresh & Blue – So leicht kann ein Trend sein. Sommerliche Stoffe entfalten luftige Silhouetten. Pastelltöne treffen ganz entspannt auf Signalfarben, Gelb ist der Held. Maritime Streifen ergänzen eine lässig-sportive Attitüde. Wie selbstverständlich, casual und cool zugleich. Dabei gilt: Blau ist die Farbe der Saison. Mit Blau geht einfach alles.

Nature League – Ibiza Flair. Die Zeit steht still. Sommer, Sonne – der Spirit absoluter Unbeschwertheit liegt in der Luft. In Gestalt von Paisley- und Flowerprints, transparenten Häkelmustern, Verzierungen und Fransen. Hippieträume sind zurück, aber irgendwie moderner, anders. Ein Trend wird zum neuen Look. Never look back. 

Auszug aus der VAN GRAAF Trend Preview - HERREN:
Modern Statement – Stilbewusstsein zeigt sich jetzt über Style, Standard reicht nicht. Der Sommeranzug kommt mit großen Checks, das knackige Struktur-Sakko zum Colour-T-Shirt. Die klassische Farbwelt Beige, Blau, Schwarz bricht auf. Ausgewaschenes Erdbeerrot setzt den ultimativen Akzent. Der Look punktet über Details. Mutig, angezogen und absolut lässig. Das ist der Trend.
Indigo Adventure – Echte Typen werden gesucht, auch bei Outfits. Weg vom beliebigen Auftritt, in unverfälschte Basics hinein. Gewaschene Optiken, Biker-Looks, Denim in allen Varianten. Im Ton oliv, camel, indigo und in der Aussage authentisch. Eine Spur Worker-Image schadet nicht, Blau ist immer dabei. Der Trend prägt sich selbst.
ÜBER VAN GRAAF

VAN GRAAF ist ein internationales Modeunternehmen, das für seine herausragende Kompetenz und Stilsicherheit bekannt ist. Von hochwertigen Basics über Designer-Kollektionen bis hin zum jungen 
Trendlabel – als Markenspezialist bietet VAN GRAAF Qualität, Vielfalt und modisches Know-how 

aus einer Hand. Innerhalb weniger Jahre ist es VAN GRAAF gelungen, sich als leistungsstarker Retailer mit einem ausgewählten, hochwertigen Mode-Angebot für Damen und Herren in bedeutenden Metropolen Europas zu etablieren. Heute ist das Unternehmen in Polen, Österreich, der Schweiz, Ungarn und der Tschechischen Republik vertreten.
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